

“One Run” trka, 19/05/24 Beograd

PRAVILNIK TRKE I USLOVI KORIŠĆENJA

GENERALNA PRAVILA

Prijavom za trku „One Run“ u Beogradu svaki učesnik stiče pravo učestvovanja na događaju koji će se održati u Beogradu, u nedelju, 19.05.2024. u organizaciji Sportskog udruženja “Running Community” iz Beograda.

Prijavljivanje za trku se vrši „online“ preko sajta www.runtrace.net . Svi učesnici moraju popuniti prijavni formular i uplatiti kotizaciju za učestvovanje na trci kako bi prijava za trku bila kompletna i validna. Prijave traju do 10.05.2024.

Svi učesnici trke prihvataju da organizatoru ustupe svoje lične podatke radi evidentiranja prijave (ime i prezime, naziv kluba, kontakt telefon, pol, godinu rođenja, e-mail..). Organizator se obavezuje na zaštitu svih ličnih podataka koji su prikupljeni tokom registracije na trku.

Popunjavanjem prijave za trku, učesnici prihvataju PRAVILNIK TRKE I USLOVE KORIŠĆENJA.

Svi učesnici prilikom preuzimanja startnog broja popunjavju i Izjavu o odricanju od odgovornosti, koja se nalazi na web stranici trke www.belgrade.run .

Svi učesnici prihvataju da se njihove fotografije, video materijal i ostali promo materijali urađeni na trci „One Run“, mogu nesmetano koristiti od strane organizatora, odnosno Sportskog udruženja „Running Community“ neograničeno.

DISTANCE I VREMENSKI LIMITI:

Limit za završetak trke na 1km je 20 minuta.

Limit za završetak trke na 5km je 60 minuta.

Limit za završetak trke na 10km je 1 sat i 30 minuta.

Limit za završetak trke na 21km je 2 sata i 45 minuta.

MERENJE VREMENA:

Svaki učesnik/ca će u svom startnom paketu dobiti startni broj sa čipom za elektronsko merenje vremena. Startni broj se stavlja isključivo na grudi/stomak i mora biti vidljiv tokom cele trke.

OKREPA:

Okrepa za sve učesnike trke obezbeđena je za ceo period trajanja trke i nakon nje. Mole se svi učesnici da otpatke ne bacaju van zone događaja i van staze, već u blizini okrepe odakle će ih volonteri pokupiti do kraja događaja ili na označena mesta za odlaganje smeća u trkačkom gradu.

MEDICINSKA POMOĆ:

Organizator događaja je u obavezi da obezbedi profesionalnu medicinsku pomoć za hitne slučajeve, koje će zbrinuti ekipa Hitne pomoći ili Crvenog krsta. Svi učesnici događaja učestvuju na sopstvenu odgovornost!

GARDEROBA:

Svlačionice i prostor za ostavljanje stvari biće obezbeđeni u okviru startno/ciljne zone, odnosno trkačkog grada. Ostavljanje i preuzimanje garderobe je moguće samo uz startni broj. Mole se učesnici da svoja dokumenta, novac i dragocenosti ne ostavljaju u garderobi. Organizator nije odgovoran za eventualni gubitak istih. Učesnici ostavljaju svoje stvari u garderobi isključivo na svoju odgovornost.

PRAVILA PONAŠANJA:

Svi učesnici dužni su da se pridržavaju "fair play" pravila takmičenja, da poštuju pravila trke, te da poštuju druge učesnice i učesnike, redare, volontere, kao i osoblje koje je zaduženo za organizaciju trke.

Svaki vid agresivnog ponašanja i nasilja vodi ka direktnoj diskvalifikaciji i udaljavanju sa staze. Učesnici će biti diskvalifikovani u slučaju korišćenja bilo kakvih prevoznih sredstava tokom trke, kretanja van označene staze trke, zamene startnih brojeva, nesportskog ponašanja i nepoštovanja odluka organizatora.

Zabranjeno je i kažnjivo isticanje simbola koji podstiču na mržnju na verskoj, nacionalnoj, rasnoj, polnoj, starosnoj, seksualnoj ili bilo kojoj drugoj osnovi.

Organizator ima pravo da diskvalifikuje učesnike koji budu kršili ovu tačku ili da preduzme druge mere koje smatra neophodnim.

OTKAZIVANJE UČEŠĆA:

U slučaju otkazivanja učešća od strane učesnika, uplaćeni iznos startnine nike moguće povratiti. Ukoliko osoba koja se prijavila ne može da nastupi, svoju startninu može preimenovati na drugo lice najkasnije do 7 dana pre događaja.

Ako zbog slučaja više sile (vremenske neprilike, nepredviđeni događaji) dođe do otkazivanja trke, promene u rasporedu događaja ili bilo koje druge promene koja odstupa od objavljenih

informacija, organizator će blagovremeno obavestiti učesnike o promeni datuma i/ili lokacije događaja.

REZULTATI:

Rezultati će biti objavljeni po završetku trke na web stranicama www.runtrace.net i www.belgrade.run. Praćenje rezultata je moguće i tokom događaja, na sajtu runtrace.net.

NAGRADE:

Za sve učesnike koji završe trku obezbeđena je učesnička medalja.

Za prvoplasirane na trkama na 5km, 10km i 21km menjene su i pobjedničke medalje ili pehari (za I, II, III mesto).

Za učesnike trke na 1km predviđena je nagradna tombola (ne nagrađuju se isključivo najbrži). Organizator može obezbediti i dodatne nagrade za prvoplasirane i druge kategorije. Spisak nagrada biće objavljen blagovremeno na kanalima komunikacije organizatora (Instagram profil i /ili website).

ODGOVORNOST:

Svaki učesnik trke odgovoran je za sopstvenu sigurnost tokom trke. Svaki učesnik pre trke i preuzimanja startnog broja potpisuje Izjavu o učešću koja se nalazi na sajtu organizatora. Za grupne izjave kontaktirati organizatora.

Osobe mlađe od 18 godina mogu da učestvuju isključivo uz saglasnost roditelja ili staratelja koji je u obavezi da potpiše i preda pri preuzimanju startnog paketa (ovim se daje saglasnost za slikanje/snimanje i upotrebu snimljenog materijala). Učešćem na trci se prihvata PRAVILNIK TRKE I USLOVI KORIŠĆENJA. Saglasnost se može naći na sajtu www.belgrade.run.

Organizator trke ne preuzima nikakvu odgovornost za moguće povrede ili štetu koju je zadobio ili prouzrokovao učesnik trke. Prijavom za trku i potpisivanjem izjave za odricanje od odgovornosti učesnici preuzimaju na sebe sve rizike povezane sa učestvovanjem na trci "One Run" i odriču se od potraživanja prema organizatoru u slučaju nastanka pomenutih okolnosti.

Organizator nije odgovoran za nastalu štetu na opremi učesnika ili bilo kojoj trećoj strani. Organizator nije odgovoran ukoliko dođe do bilo kakvih smetnji u zdravlju učesnika tokom i nakon trke, te da je svaki učesnik dužan voditi brigu o unošenju dovoljno tečnosti i hrane pre i tokom trke. Organizator zadržava pravo zabrane takmičenja učesniku/učesnicima koji se ne pridržavaju ovih uslova korišćenja i pravila trke. Učesnik trke se odriče prava od potraživanja moguće štete od organizatora.

KOTIZACIJE:

Da bi kompletirali prijavu za trku svi učesnici moraju da popune prijavni formular i da uplate kotizaciju za trku prema instrukcijama dobijenim u mejlu. Prijave traju do 10.05.2024.

Cene kotizacije iznose:

Trka	Visina kotizacije
1km	900
5km	1600
10km	2200
21km	3000

Organizator može odobriti popust za grupe od 20+ učesnika. Klubovi i sportska društva stiču pravo na povlašćene cene ukoliko blagovremeno izvrše prijavu svojih članova i dostave spisak na mail belgrade.run@gmail.com, najkasnije 15 dana pred događaj.

Cene kotizacije za grupe, sa odobrenim popustom:

Trka	Visina kotizacije sa popustom
1km	800
5km	1300
10km	1900
21km	2600

UPLATA KOTIZACIJE

Uplate se mogu uplatiti na račun organizatora:

Br. računa: 265-1650310003485-36

Primalac: Sportsko udruženje "Running Community", Vladimira Dvornikovića 14, Beograd

Svrha uplate: Startnina za trku One Run

Poziv na broj: broj telefona učesnika

Za plaćanje iz inostranstva ili grupno plaćanje kotizacija obratite se na mail belgrade.run@gmail.com

STARTNI PAKET:

Svi učesnici dobijaju startni paket koji sadrži (za sve distance):

- Startni broj sa čipom za merenje vremena

- Funkcionalnu majicu
- Medalju (dobija se po završetku trke)
- Okrepu na stazi i cilju
- Zdravstveno obezbeđenje na stazi
- Rezultate i diplomu (online)

S poštovanjem,
Sportsko udruženje "Running Community", Vladimira Dvornikovića 14, Beograd

U Beogradu, 21.03.2024.